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BUCURIA ÎN DOMNUL PENTRU  RĂSPUNSURILE PRIMITE 

Sabatul final ar trebui să fie un moment de mare bucurie pentru tot ceea ce a făcut 

Dumnezeu pentru voi şi biserica voastră pe parcursul celor zece zile de rugăciune.  

Proiectați-vă ziua pentru a sărbători bunătatea lui Dumnezeu și puterea Lui. Luați în 

considerare modul în care s-a revărsat Duhul Sfânt în ultimele zece zile. Acest Sabatul este o 

oportunitate de a vă bucura pentru ceea ce El a făcut, face și va face. 

 

"Hristos Se bucura că putea să facă pentru urmaşii Săi mai mult decât puteau ei să ceară sau 

să gândească. El vorbea cu siguranţă, ştiind că se dăduse un decret atotputernic, înainte de 

a se face lumea. El ştia că adevărul, înarmat cu atotputernicia Duhului Sfânt, va birui în lupta 

cu răul şi că stindardul însângerat va flutura  biruitor deasupra urmaşilor Săi. Ştia că viaţa 

ucenicilor încrezători va fi ca a Sa, un şir neîntrerupt de biruinţe, nevăzute aici ca atare, dar 

socotite în felul acesta în marele viitor." (Hristos, Lumina Lumii, cap 73). 

 

Tema: 

"Căci, dacă aveţi din belşug aceste lucruri în voi, ele nu vă vor lăsa să fiţi nici leneşi, nici 

neroditori în ce priveşte deplina cunoştinţă a Domnului nostru Isus Hristos. Dar cine nu are 

aceste lucruri este orb, umblă cu ochii închişi şi a uitat că a fost curăţat de vechile lui păcate. 

De aceea, fraţilor, căutaţi cu atât mai mult să vă întăriţi chemarea şi alegerea voastră; căci, 

dacă faceţi lucrul acesta, nu veţi aluneca niciodată. În adevăr, în chipul acesta vi se va da din 

belşug intrare în Împărăţia veşnică a Domnului şi Mântuitorului nostru Isus Hristos" 

( 2 Petru 1:8-11). 

Nevoile fiecărei adunări sunt unice, vă rugăm să lucraţi cu pastorul și liderii locali pentru a 

dezvolta un plan specific pentru biserica. Sugerăm câteva elemente ce pot să fie incluse 

serviciul divin din ultimul Sabat: 

 

• Învățătura biblică pornind de la 2 Petru 1:8-11: Aceasta ar putea fi o predică sau 

prezentare, sau pasajul ar putea fi utilizat ca bază pentru a aduna experienţele despre 

modul în care Dumnezeu a lucrat în timpul celor zece zile de rugăciune. Este de preferat ca 

accentul să se pună pe asigurarea harului înmulțit al Dumnezeu pentru noi și pe rezultatele 

sigure ce vor urma. 
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• Mărturii: Includeți timp suficient în care să se facă mărturii şi să se prezinte răspunsurile 

primite. Cei care au participat la programul Zece Zile de Rugăciune ar trebui să aibă multe 

experienţe, pe care să le împărtăşească bisericii,  va trebui totuşi să îi încurajaţi să fie scurţi, 

astfel încât toate persoanele dornice să poată participa. Este recomandat să aveți unele 

mărturii pre-planificate, pe lângă cele spontane. 

 

• Timpul Rugăciunii Comune: Invitați toată adunarea să participe la un moment de 

rugăciune comună. Aţi putea conduce adunarea printr-o rugăciune interactivă similară cu 

cea pe care aţi practicat-o pe tot parcursul săptămânii. Acest lucru ar putea fi realizat cu 

persoane din grupe mici sau toţi participanţii să se roage împreună. O altă opțiune ar fi să 

avem mai multe tipuri diferite de rugăciune în cadrul grupelor mici, individuale, comune, 

tainice, și așa mai departe. 

 

• Cântarea: Aceasta este o zi de bucurie pentru tot ceea ce a făcut Dumnezeu, iar muzica 

este o modalitate foarte bună de a sărbători. Dacă există un cântec pe care l-aţi repetat 

zilnic, asigurați-vă că îl veţi cânta şi acum împreună cu toată adunarea. 

 

• Planuri de viitor: Dacă Dumnezeu v-a condus spre o misiune sau slujire specială pe 

parcursul celor zece zile de rugăciune, Biserica trebuie să ştie; cereţi-i să vi se alăture. 

 

• Copii / tineri: cu siguranţă că o povestire pentru copii despre rugăciune va fi foarte 

potrivită. De asemenea, dacă unii copii sau tineri au fost prezenţi la întâlnirile de rugăciune, 

să le cereţi să-şi împărtășească mărturiile și / sau să aibă un moment al lor de rugăciune. 

 

• Flexibilitate: Asigurați-vă că sunteţi flexibili în planurile dumneavoastră, astfel încât să 

puteți urmări călăuzirea Duhului Sfânt în timpul serviciului divin.  
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